

意想不到的好开 威志V2南京地区上市

9月25日,南京朗驰集团天津一汽天润4S店内,中国一汽威志品牌又一款充盈时尚、活力元素的经济型轿车威志V2正式在宁上市。4.69万元至5.59万元的售价延续了威志品牌一贯的高性价比优势,给期待中的消费者带来了惊喜。

威志V2是中国一汽品牌战略发布以来重磅推出的第一款经济型轿车,它是天津一汽在自主发展战略下,深入了解市场

需求,顺应当代年轻、时尚消费者的审美潮流自主研发的一款精品时尚车。威志V2不仅继承了威志品牌品质、技术上的优势,还创新性地融入了更多年轻、时尚、充满活力的元素,为都市“时尚达人”提供了新颖、个性化的用车选择。

威志V2自身所拥有的先进技术和过硬品质,造就了它“好操控”、“好动力”、“好舒适”、“好安全”的突出产品亮点。其

时尚雅致的外型、精准扎实的操控、以人为本的舒适、关怀备至的安全和高效节能的动力,也为经济型轿车树立了全新的标杆。

据了解,天津一汽未来还将推出更多威志品牌的系列产品,使威志品牌产品阵容更加丰富。而肩负着中国一汽做强做大自主历史重任的天津一汽,也将通过一系列战略举措,固本强基,厚积薄发,到2015年实现产销60万辆的宏伟目标。

“九代安全 全球五星” 东风雪铁龙C5解剖车亮相国际车展



的关注者带来足够的震撼力。

据悉,此次在南京国际车展展出的东风雪铁龙C5解剖车辆,全国仅有8台,是特别为刚在2010年度C-NCAP最新车型碰撞测试中荣获碰撞测试五星成绩的东风雪铁龙C5度身打造。东风雪铁龙C5继在欧洲E-NCAP中荣膺五星、侧面满分的佳绩之后,又以48.2分的高分获得中国C-NCAP 2010年度碰撞测试五星成绩。无论是全球安全测试最为严格的欧洲E-NCAP,还是测试更加全面的中国C-NCAP,传承了雪铁龙9代高级轿车尊贵血统的C5获得国内外的双双肯定,一举加冕“全球五星”的安全荣耀。据悉,

东风雪铁龙C5此番解剖车的亮相,一方面分享这份安全荣耀,展现东风雪铁龙过硬的安全品质,另一方面则希望可以为喜爱C5的朋友提供更加有说服力及震撼力的依据。

此外,据厂方介绍,东风雪铁龙品牌近日正式成为中国羽毛球队高级赞助商。未来三年中,东风雪铁龙将正式成为中国羽毛球队、中国羽毛球协会高级赞助商;东风雪铁龙C5及世嘉将成为中国羽毛球队指定用车;东风雪铁龙将为中国羽毛球队及其参与的各大赛事提供鼎力支持;同时,还将联合中国羽毛球协会,共同推动中国羽毛球运动的普及和发展。张颖

9月28日,第九届南京国际车展开展首日,东风雪铁龙C5解剖车于当天举行盛大的亮相仪式,此次是东风雪铁龙解剖车型首次亮相南京,而活动当天解剖车的亮相也着实给现场参展

开启绿色梦想 巴菲特一行到访比亚迪

受比亚迪公司盛情邀请,股神巴菲特一行于9月27日抵达深圳,开始对比亚迪公司各基地的参观、考察。

在深圳首站活动现场,比亚迪携全国1000余家经销商,隆重举行比亚迪与南方电网签约仪式、比亚迪汽车第100万辆销售庆典暨F3DM全国巡回上市启动仪式、比亚迪新能源汽车经销商代表授权仪式、纯电动车e6累计运营60万公里庆祝仪式等一系列全球瞩目的活动,热忱欢迎巴菲特一行来访,并开启“电动汽车、储能电站、太阳能电站”三大绿色梦想之旅。

比亚迪签约南方电网 开启绿色生活

贵宾抵达后,比亚迪股份有限公司高级副总裁杨龙忠、中国南方电网总经理张滇生代表双方企业郑重在储能电站设施建设战略合作框架协议上签字。比亚迪储能电站是基于先进的铁电池核心技术,满足能源存储、削峰调谷的需求,通过均衡用电,解决智能网在建设中的储能难题,形成对智能网的技术支持,对风能、太阳能等新能源功率波动进行平滑。

比亚迪汽车销售快速 突破100万辆

现场,比亚迪隆重举行了第100万辆汽车销售庆典。比亚迪累计销售突破100万辆,最短时间成功跨入了百万辆销售车企的阵营,完成了一个优秀汽车企业从大到强的飞跃。站在“100万辆”的台阶上,比亚迪开启了更为波澜壮阔的崭新纪元。比亚迪汽车仅用短短7年的时间就完成了产销100万辆,成为国内销售最快突破百万辆的企业,是汽车

行业发展的奇迹,更为中国汽车工业发展模式树立了典范。

F3DM双模电动车全国巡回上市启动

比亚迪不仅仅在传统燃油车领域取得了巨大成功,在新能源汽车领域更是成绩卓著。在深圳,F3DM在享受国家补贴5万元,享受地方补贴3万元后,价格仅售8.98万元。随着杭州、上海等地补贴政策的陆续出台,比亚迪正式宣布F3DM全国巡回上市正式启动。

首批e6纯电动出租车 累计运营60万公里

与此同时,比亚迪举行了首批纯电动车e6累计运营60万公里庆祝仪式。据悉,今年5月首批比亚迪e6纯电动出租车已经开始投入深圳公共交通领域运营。短短4个月,e6纯电动出租车已累计成功运行60万公里。在体验运营过程中,出租车司机和消费者都表示非常的满意,这也显示了e6经过长期的研发、接受各种极限路况的全方位严酷测试考验后得到了高度认可。

比亚迪经销商获邀和 巴菲特共进晚餐

活动结束后,比亚迪千名经销商获邀与巴菲特共进晚餐。晚宴现场,巴菲特与全体经销商共同举杯庆祝比亚迪销量突破百万,同时指出比亚迪取得的成就离不开经销商的支持。此外,巴菲特还表示,比亚迪的出色成就更坚定了他投资比亚迪的选择,他将坚定不移地继续支持比亚迪,同时也希望广大的经销商也要对比亚迪的发展充满信心,相信未来比亚迪一定会成为中国最伟大的公司之一。

中国一汽

想不到,我可以甩掉风
——强劲VCT-i发动机,酣畅淋漓

从10月16日开始举办威志V2店头试乘试驾活动,欢迎新老客户参与试驾



风起云涌,叶舞追逐,想不到这一幕,竟由威志V2带来。威志V2采用VCT-i国际尖端科技,淋漓尽致地发挥每一滴油的功效;VCT-i更能瞬间释放强劲动力,让追慕者一路羡慕。

天津一汽丰田汽车销售有限公司 客户服务中心电话:400-651-8000 未开通400地区请拨打:022-68130868 传真:022-68373200 邮编:300000 网址:www.tjia.com

天津汽车工业无锡销售有限公司	0510-85401119	南京朗驰集团天润汽车销售服务有限公司	025-52646556/52405656
苏州市中南汽车销售服务有限公司	0512-88625868	徐州金盛汽车销售服务有限公司	0516-81912555
南通天杰汽车销售服务有限公司	0513-89077168		(经销商姓名不在此列)

